

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 8. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL. BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 8. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRRE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉTELE KIADÓHIVATAL.

Az angol választások.

Angliában megkezdődtek a választások, még pedig nem épen kedvező auspiciumok mellett Gladstone kormányára nézve.

Azonban ebből nem szabad következtetést vonni a jövőre. Angliában a mult választások alkalmával is a konzervatívok kedvezett az első néhány nap, azután mégis a szabadelműek jöttek többségbe.

S nem lehet tagadni, hogy nemcsak Angliát érdeklé ez az ügy, hanem a szabadság minden igaz barátját az egész művelt világ.

hogy egy oly javaslat, minő a Gladstoneé, egyenesen istenkísértés számba ment.

Pedig bizonyos, hogy az, a mit Anglia Irországgal szemben századokon át művelt, a legnagyobb igaztalanság.

Hogy miként fog végződni a mostani választás, azt nem tudjuk, de hogy rövid időn az ir nép meg fogja nyerni az öt megillet jogokat, az kétségtelen.

Már az magában nagy dolog, hogy Angliában egy nagy párt létezik már is, mely elismeri az ired követeléseinek jogosultságát.

A Janszky-ügyhöz.

Noha a vihar, melyet a Janszky-ügy fölledézt, lecsillapult ugyan, mindazáltal nem lehet érdektelen azokból az izgalmas napokból egyaráz epizódnak a felsorolása, mely Albrecht főherczeg személyéhez fűződik, s mely mind ez ideig nem jutott nyilvánosság elé.

A főherczeg személyét tudvalevőleg, a főherczeg-tábornagnak Szerajevóban május 25-én mondot

töszlja s dr. Falk Miksának a «Pester Lloyd»-ban e tösztről közzétett megjegyzései vonták be a Janszky-ügybe; anélkül azonban, hogy az állás, melyet a főherczeg ez eseményekkel szemben elfoglalt, közelebbről meg lett volna világítva.

A főherczeg kísérletének egyik tagjától, ki öt boszniai utjában elejétől végig mindenüvé követte, most egyaráz érdekes részletet közölhetek, Albrecht főherczeg, e eseményekkel szemben tanusított magatartásáról; miközben egyrészt azoknak teljes megbízhatóságát kiemelem, másrészt azonban megjegyzem, hogy minden gyanusítást, mintha felhivatalos oldalról befolyásolni engedtem volna magamat, előre is visszautasítok.

Ami a szerajevói tösztot illeti, melyet a főherczeg május 25-én mondot, általánosan el volt terjedve az a nézet, hogy az válasz akart lenni a Janszky-ügy alkalmából a sajtóban kiört viharra.

Falk támadását Banjalukában olvasta a főherczeg. Epen aztalnal ult, a tisztakar által körül véve, midőn a lapot elébe hozták. Elolvasta a cikket, s aztán e szavakkal fordult környezetéhez: «Olvasták már, mit imak rólam?» — S midőn válasz nem érkezett, maga előlra főt nyugodt tiszta hangon környezetének a vesztécskét. Magától érthetoleg az ügyet tovább nem tárgyalták, a tisztéken azonban nagy fölindultság volt látható.

Említesre méltó, hogy Seiszeben egy pápa, ki minden előzetes bejelentés nélkül beszédet intézett a főherczeghez, beszédében vártalanul e mondatokhoz érkezett: «a fekete-sárga zászló alatt mindenüvé elme gyünk, de a vörö-fehér-zöldet nem követeljük soha!» — mely mondat hallatára a főherczeg elfordult s a pápát nem hagyta többé szóhoz jutni.

A német káplárpáloza. A német birodalmi gyűlést nem lehet vadozni, hogy hijával van az ellenzéki érztelnek. A nagy német kancelláron már

ismételten megesezt az, hogy javaslatait a parlamenti pártok teljes megegyezéssel utastották vissza. A szeszmonopolium és a helyébe előterjesztett szeszadó tervezetei oly phaenomenális bukást értek, minőre más országok parlamentáris történelmében aligha találunk analógiákat.

De bármily határozott függetlenséget tanusított is mindig a német birodalmi gyűlés politikai és még inkább gazdasági kérdésekben, elvesztette ellentállásának sámsoni erejét, mikor a szoczialisták üldözésére kérték tőle a kivételes törvényeket.

Most tapasztalják is az elhibázott engedékenységek nagy kárát. A meghosszabbított szoczialista törvény épen elég jó, hogy Bismarck általa bosszúságának minden sugallatai, önkényének szeszélyeit és caesári indulatait kielégítthesse.

rendőrség ráteszi szorító markát a polgárok bármily czélú és irányu gyülekezétere, melyet a kis ostromállapot alá helyezett városokban megtartanak.

Singer esete méltán kellett megdöbbenést a németek között és a birodalmi gyűlés jövőben bizonyára tudni fogja, mily eszközöket bocsáthat a társadalom megmentésének címén Bismarck rendelkezésére.

VIDÉK.

* Temesvárról írják: Herteleny József főispán megföltötte Torontálmezei községi előjárójának, hogy az ellenzéki N. Temesv. Ztg.-ra előljelensége. Ez intézkedésre a lap ellenzéki magatartásán kívül az adott körvonalakat, hogy az említt lap a legutóbbi árvíz alkalmával a temes-bégyavölgyi társulat, illetve Herteleny főispán, mint kormánybiztos ellen a lakosság köröbül számos panaszt, felszólalást tett közbe.

* A brassói magyar evang. esperességnek Csernáfalu nevű hitközségében keddenj. ün. 29-én kitartta be a magyar esperes Torók József a bícsfalusi és pürkeruczi papok Borcsa Mihály és Fejér Gyula segédlete mellett

FÜRDŐI LEVELEK.

I. Szent Radegund.

Magyarország határain túl alig van furdőhely, melyet a magyarországiak aránylag oly tekintélyes számban keresenek fel, mint Szent-Radegundot.

A ki először látogatta meg e furdőt, utja a kellemes meglepetések láncolatává válik, és mindig bizonyos nemével az örömmel fog vissza emlékezni arra az időre, a melyet e kedves helyen töltött.

St. Radegund, a kies Stajersországi fővárosától Gracától két mérföldnyire levő és a tengerszint felett 1446 méternyire nyuló «Schöckel» nevű alpes hegyeg hegylápján fekszik, a tenger szine felett 735 méter magasban.

A hegylapja, a hol a furdó van, nem is említve kitünő levegője, a természeti szépségek özőnével bír; közel és távolban illatos fenyvesek, gondozott rét-utakkal, minden lépten-nyomon kitünő vízi források, vízeselek, szebbnél-szebb villák, csinos hegyipatak-malmok, mesterséges halas tavak, szöval minden, a mi csak a szemnek gyönyört adhat.

A gyönyörű, melyet e furdőben alkalmazzak, az eredeti Priessnitz-féle hidegvíz-kúra, nem enyhítő változatokkal és megfelelő étkezési rendszerrel. Azonfeil van rendszeres svéd-gyógytornász és masszázs.

A furdó tulajdonsága és igazgató-förvos dr. Novy (Gusztáv, ki a vizgyógyászat terén világhírű tekintély, — és ki az ő gyakorlaton alapuló — csaknem különleges gyógymódszerével valóban csodákat művel.

Naponként elbeszélgetek egy hidas-hollói birtokos, volt kormárossal, a kit tavaly feloldaltam úgy megütött a guta, hogy járt és beszélni alig tudott; orvosi már végredelelt készítésre sarkallták, de nem fogadott szót, eljött Radegundba, és ma már úgy szalad, mint egy kengyelütő és úgy káromkodik, mint egy baka-káplár.

A szomszédsgomban pedig egy olyan magán-hivatalnok fogyasztja az aludt-lejt, a kinek egy hírneves budapesti szomorvos meg 1884. év május havában azt mondotta: «Uram, ne költse a pénztét haszonlatlanul, önnök látdesorvadása van, még pedig annyira előre haladt állapotban, hogy két hó leforgása alatt teljesen megvakul.»

godd lélekkel állhatom, hogy a mit csak egy furdó látogatói üdülésére és szórakoztatására nyujthat, az St.-Radegundban mind fellalható.

Van itt naponként készler zene, hetenként egyszer tánc, hangverseny, tombola, gyakran szini-előadás; — van továbbá zongora, biliárd, tekepálya, játszó-terem, olvasó-terem, német és magyar hírlapokkal és külföldi folyóiratokkal, van elég csinos könyvtár, német, magyar, francia és angol művekkel és végre az alpesek közt vannak pompás kirándulási helyek.

A furdóvendégek száma jul. 1-én 391 és ennek 60%-a magyarországi.

Haz az ember esztenden Radegund (6-utóján végig sétál, Debreczenben képzeli magát, magyar szót hall minden felé, de van is itt becsülete a magyaroknak!

A furdó legszebb sétánya «Szécsenyi-sétány» — egyik gyönyörü látképet nyujtó magaslat pedig «Magyar-bérc» nevet visel, az utjéző táblák német és magyar feliratokkal vannak ellátva, a mulatságok rendező elnöke Sereborszky Szaniszló budapesti városi tüzoltóparancsnok, a tekepálya választmányja pedig csaknem teljesen magyar, sőt a mi leg több — nekünk magyaroknak — az «Ehrenfelsi» hatalmas visszhang is magyarul felel.

Hogy ez mind így van, ezért a dícsért nyereszben hazaküldt, dr. Ruprich Gusztáv segédorvost illeti, ki dr. Novyknak nemcsak veje, de valóságos jobbkeze, ő ellenőrző a dr. Novy által elrendelt vizgyógyászati alkalmazását, és egy segédjével ő alkalmazza a svéd-gyógytornászati és massage-gyógymodot, még pedig annyira erővel, oly szakértelemmel és ügyességgel, hogy e téren már is ritkítja pártját.

Az itt levő furdóvendégek közt a «kegyelmes urtól a bollos legényig minden rang képviselve van; nemzetiségre pedig van magyar, német, horvát lengyel, olasz, orosz, francia, angol, sőt van még egy amerikai is.

Junius 27-ére vártuk don Carlos spanyol trónközi veletöl is, de csak távirata érkezett meg, a melyben tudatta, hogy mást gondolt és másféle megjegy.

Junius 24-én pedig az «aranyos» Ilka érkezett ide — egy barátjával. — De mert már nem kaphattak elég nagy lakást, külön élelmet, és külön vegőt, nagy bánatunkra még az nap tovább utazott.

lyön keresztül egy keskeny vonal soha sem fagy be. A furdó Erdődy Ferenc gróf tulajdona, berendezése a modern kor igényeinek megfelelő ügyosnosság és izlés, mint kényelem tekintetében. Fekvése, a mennyiben a Vág által képzett szigetén nyugszik — igen szép.

A szigetölt keletnek mértföldekre terjedő erdő tarka hegylányok látható, melynek talapzatát a nap sugaraiiban csillámló Vág nyaldossa; nyugotnak esik a fahid által a szigetelt összekötötésben álló, röszájlítványokkal és hatalmas facsoportokkal valótakozó park, melyhez közelvetöl maga a helység: Pöstýn-Teplitz, elegáns épületeivel csatlakozik; azon túl pedig következnek az aranykász és a káposztányéknak tengere, fel-felváltva illatos rétekkel és gyönyörü szőlőterekkel.

A merre az emberi szem a szigetölt tekint, mindenütt pezsgő élettel, festői színezvéllyel találkozik; mindenütt ezer, meg ezer szorgalmas munkás kéznek a nyomai észlelhetők, melyek a mellett tanusodnak, hogy oly nép lakja a vidéket, mely szereti a munkát.

Igaz ugyan, hogy nyelvre nézve tötek, de érztelben magyarok és ha valakit csufnével illetni akarnak, azt «hanak»-nak, (morvának) nevezik. Mondhatom, hogy e nép a magyarnak a leg-hűbb bajtársa és a magyar testvére való ragaszkodásnak tanujelét adó nemcsak 1848—49-ben, sőt Rákóczy és Thokoly szabadságharczaiban is, a mikor hűségesen sorakozott a kuzrec zászlók alá, s híven ragaszkodott a közös ügyhöz mind végig. Találkoztam itt egy 75 éves birtokossal, kitölja következő legendát hallottam:

«Ezer évvel ezelött egészen pusztá volt e sziget, a melyen jelenleg e furdóház áll; földjét nem taposta soha se állat, sem ember.

E tiszta, csöndes helyen, egy szép nyári napon megeredt az eső, s mire felszártotta a nap, ott állt — hogy-hogy nem, csak az isten a megmondhatója — erős bűzzel, számtalan ággal egy óriási fá, melynek eredetét senki sem bírta kiputalolni eddig. Elneveztek csodafának, mert nem volt soha gyermekora; dacolt a nappal — míg ez forrón sültöt, ő árnyékot adott. Ezer éven túl kitűzött rendíthetetlen bátorsággal számos ellenesével, hogy viharzugas villámcsapattások között megvédje azokat, kik terelvények ágai alatt kerestek menhelyet. Megtörtént azonban egy ízben, hogy a szigetén tomboló szélvész, messze földről egy magot sodort a fá tövébe. Megfogamzott, mert a csodafa ápolla, s ha kellett meg is védte a bűz vihar ellen — nőt a folyondár, nőt, s a mint jobban megerősbedett, annál jobban iparkodott oly szédítő magasságot elérni, mely magát a törzset, mely neki zsenge korában menhelyül szolgált, veszélyezteté. A bűzke fá dus lombzattal bántotta a repkénye eme hálátlansága, de bizva erejében sajátlla lerázni, véghetetlen nemes-ségében megszánta. De egyszer nagy napon megeredt a szél; az erős sudár ágai hajlongtak, mintha könnyű tánczot jártak volna; addig igyekezett kö-

vetni a folyondár az őt meg nem illő magasságot, míg leszakadt róla. A természet örök igazságában megengedte a növénynek, hogy meghaljon ott, a hol született.

— Látja uram, — folytató az elbeszélő — a csodafa senki más, mint a magyar, a bűrbe nem fért repkény pedig a különféle turbulens nemzetiségek, melyek széles e hazában lakva, mind folyton izgatnak a magyar testvér ellen, meg nem gondolva, hogy ez által csak esdes magunknak ártanak.

Szeresd a csodafát s légy jó, rossz időkben egyaránt hű hozzá, és a mi jelszavunk!

Különben nézzen körül uram és lépten-nyomon fog találkozni a dícső multról tanuskodó emlékekkel, mely visszavarazsolja azokat az alakokat, kikhez szívesen kötötte az itteni nép a sorsát. Látja példaképen amott a szürke kősziklát s annak legmagasabb tetőjén álló vártomot, a melyre a leáldozó nap épen most véle busugarszó? Ez Temetvény, Bercsényi Miklós gróf ősi vára.

Haz e várom szemembe ölik, akkor látni vélem magat Bercsényit és fényes kísérőit, prêmes mentéikkel, ragyogó szabályozolva azokat az alakokat, kikhez szívesen kötötte az itteni nép a sorsát. Látja példaképen amott a szürke kősziklát s annak legmagasabb tetőjén álló vártomot, a melyre a leáldozó nap épen most véle busugarszó? Ez Temetvény, Bercsényi Miklós gróf ősi vára.

A nap egészen lealkonyodott, aranyos sugaraival behinté a mezőt; a Vág turo sz partján levő faluban esti imára szót a harang; az elbeszélő szedte-vette a sátorfáját, én pedig egy fenséges cserfa terebélyes ágai alatt hűve néztem a legnagyobb nap rózsaszínű fényével behorított égboltozatot, majd megindult a Vág felé, a mely a leáldozó nap fényjátékától visszálukrózott és hallgattam a szomszédos parkban szoló czigányzenének szomorú notáját addig, míg a keld hold figyelmeztetett a távozásra.

Mielött azonban felkászolódtam, még egy pillantást vettem a hold ezüstös fényében ragyogó mezőre, a Kárpátok magas bérceire, a partokat nyaldosó Vágra, a kuszó virág zöld levelkéivel borított furdóházra, a rózsavirág bódító illatával telt szigetere és a szigetén egyenes vonalban egymás mellett álló százados cser-, hárs- és vadgesztenye fák széles lombjaira, melyek bizonyny csak is szép idők emlékeiről susoghattak. Gondolatokba merülve, lassan ballagtam a Vág partján haza felé, helyen-

kint meg-megállva, hogy teli tudóval beszívhassem a Kárpátok balzsamos levegőjét, midőn az ut kanyarulatához érve, egy réthez jutottam, melyen pásztorfuzok apró csillagokként ragyogtak a hold fényében szőlő földjén.

A szőlő suttogott, a berek rejtekében a csalógány zokogott, a szomszéd erdőben a vadgerpelgő bugott, a tót pásztorgyermek furulyája sirt. Egyszerre elnémult a furulyaszó és a pásztorfuz dallama hanggal ragyogott a következő notára, mely öszintén fejezi ki ama lelkesült érzelmet, melyeket az itteni nép a magyar haza volt vezére iránt mag is táplál:

«Hej! Rákóczy, Rákóczy Podina van az nemei A ti Rákócziak Szedaj na koncska.»

Kévéssel váltavta:

«Nem tudom én semmi tótl Mert én magyar vagyok; Ha megtudni akarjátok Örvistýben*) lakom.»

— No fiam! kérdem a pásztorfuztól, tudsz-e magyarul? — No, Pán velokozni! (Nem tekintetes ur.) De őt év múlva sorozom alá jutok s akkor isten segédelmével majd megtanulok magyarul a — katonaságnál.

Hjaz, a felvidéki közművelődési egyesület csak 5000 ft tökével rendelkezik.

Ocskay Gusztáv.

GABRIEL KENYON.

— REGÉNY. — Irtá: D. CHRISTIE MURRAY.

IV. — John! — Hallom; — Ugyan kérlek kelj föl. Sohse láttam még ilyen embert. A gyorskocsi jön már föléle s két ur ül a tetején.

John otthagya a «Király és Alkotmány» című viselő kitünő vendéglő könyvjáának kényelmes utját, feje fölé emelte a két karját, miközben csodálatos nagyot ásított s kilépett a házból, utközben nagynehezen erőltette bele magát egy ódivatu fecsekafarku kabátba. A mint a megloni gyorskocsi az ajtó elé döcögött, ő már ott állt, hogy fogadja a vele érkezheto vendégeket. A széles szemöldökfál fölött álló függött a czéger, mely az utazó világnak azt hirdette, hogy John Orgle látja el itt az utasos-

*) Örvistýben (Pöstýn mellett falu) összes téri tépé-Rákóczy által németi rangra emeltetett.

estéslekedő, emnynyaló, emnyasók és emnyasók kizsárolgatója Románia számára.

Szokványbuzza Gszre mintegy 10000 mm. 7,57, 7,56, 7,55 forint.

Szokványbuzza Gszre mintegy 5000 mm. 5,97, 5,98, 5,95 frton.

Esti 6 órákor zárulnak: Szokványbuzza Gszre frt 7,55 — 7,56

Terményföld. Terményekben változatlan árak mellett igen csekély üzlet volt.

Értéktőzsde. Mivel budizt jelentés sehonnan sem érkezett, a mai tőzsdén a forgalom lanya irány mellett volt.

Értéktőzsde. Kedvező hangulat mellett az előtűzönd osztrák hitelrészvény 276,30-tól 276,10-ig, kötetlet és maradt 276,30 peng, magyar aranyárjarek 105,47-től 105,50-ig kötetlet.

Déli tőzsde. A helyzet a déli tőzsdén sem változott lényegesen. Osztrák hitelrészvény 276,50-től 276,25-ig kötetlet, maradt 276,40 peng, magyar hitelbank 283-on kelt és maradt így peng, magyar lezártolt és pénzávaló 94-től 93,90-ig, magyar jelzáloghitelbank 130,25-től 130,10-ig, magyar aranyárjarek azonnali átvételre 105,65-ön, medióra 105,57-től 105,52-ig, magyar papírjarek azonnali átvételre 94,85-ön, medióra 94,50-től 94,40-ig, köletti vasut (1. k.) 100,60-on kötetlet, Schlick-féle vasúti tőzsdé 154-on kötetlet, rimarumnyi vasúttör maradt 82,50-peng. Valuták és váltók fesszebbek.

1 óra 30 perokor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 276,40—276,50, magyar hitelbank 283,25—283,50, magyar aranyárjarek 105,55—105,60, magyar papírjarek 94,70—94,73.

Utőttőzsde. Az irány valamivel szilárdabb lett. Osztrák hitelrészvény 276,75-től 277,10-ig, magyar aranyárjarek 105,55-től 105,65-ig kelt.

2 óra 30 perokor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 277—277,10, magyar aranyárjarek 105,65—105,67.

Esti tőzsde. Az esti tőzsdén csupán osztrák hitelrészvényben volt némi forgalom, mely 276,80-tól 276,70-ig kötetlet, magyar aranyárjarek névlegesen 105,62-ig jegyeztek.

5 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 276,60—276,70, magyar aranyárjarek 105,62—105,65.

Sertőkereskedelmi csarnok. Budapest-Kőbányán.

Kőbánya, július 5. Az üzlet csendes. — Magyar urasági őreg nehéz 42—43 forintig, fiatal nehéz 45—46 forintig, fiatal közep 45—46 forintig, fiatal könnyű 45—46 forintig, közönség (szedett) nehéz 43—44 forint, közep 44—45 forint, könnyű 44—45 forint. — Romániai, bakonyi, átmeneti nehéz 43—44 forint, átmeneti közep 43—44 forint, átmeneti könnyű 43—44 forint, eredeti (Stachel) nehéz — forint, átmeneti közep — forint. — Szerbiai nehéz 44—44 1/2 frt, közep 44—44 1/2 frt, könnyű 44—45 forint. — Hízó 1 éves — forint, hízó két éves makkos 60nyilván 4 1/2 forint, 1 éves hízó a vasutól másszával —. Az árak hízalt sertésneként áronként 40 kikkos és 4 1/2 levonással kilogrammonként értendők. Makkos sertés, 60nyilván 4 1/2-on levonással — forint. — Romániai és szerbiai sertések, melyek mint átlagmetrikus adatok 41, végvén s páronként három arany fejből megterítettek.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, július 5. (Az Egyetértés távirata.) Az irány még mindig lanya, a mai előtűzönd hitelrészvények, jarek és vasuti értékek csekély forgalom mellett még inkább gyengültek. A valuta is rosszabbult. Hitelrészvényekről 30 krajczar reportot fizettek.

11 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 276,20, magyar hitelbank 283,50, tartományi bank 222,25, osztrák magyar államvasut 227,90, Károlyi Lajos vasut 187,60, 3/4 vasut 114,75, elbavlyogi vasut 168, májusi jarek 85,20, magyar aranyárjarek 94,70, husz frankos arany 9,99, német birodalmi márká 62.

Déli tőzsde. A déli tőzsdé változatlan maradt változatlan árfolyamokkal. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 276,25, magyar hitelbank 283,50, angol-osztrák bank 114,25, unióbank 70,50, tartományi bank 222,25, osztrák magyar államvasut 227,90, Károlyi Lajos vasut 187,60, 3/4 vasut 114,75, elbavlyogi vasut 168, májusi jarek 85,20, magyar aranyárjarek 94,70, husz frankos arany 9,99, német birodalmi márká 62.

2 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 276,75, angol-osztrák bank 114,25, unióbank 71, bank-egyesület 105,50, magyar hitelbank 283,75, osztrák magyar államvasut 227,75, Károlyi Lajos vasut 188,60, 3/4 vasut 114,75, elbavlyogi vasut 168, májusi jarek 85,20, magyar aranyárjarek 94,70, husz frankos arany 9,99, német birodalmi márká 62,05, magyar papírjarek 94,70. Szállár.

Bécs, július 5. (Magyar értékek hivatalos számla.) Magyar föltelhermentesítési kötvények 105,20 Erdélyi föltelhermentesítési kötvények 105,50, 5 1/2%-os magyar föltelhermentesítési záloglevél — Erdélyi vasut 189,50, Magyar keleti vasut 120, Magyar ny. sorsjegy 121,40, Szoldatösszeváltási kötvények 100,50, 6 1/2%-os aranyárjarek —, Tiszavölgyi sorsjegy 125,10 Magyar 4 1/2%-os aranyárjarek 105,62, Magyar vasuti kölcsön 164,50, Magyar hitelbank 283,75, Alföldi vasut 192 — Magyar északkeleti vasut 176,25, Keleti vasuti elsőbbség 100,40, Tiszavölgyi vasut-részvény 252 —, Magyar lezártolt- és pénzávalóbank részvény 91,60 Kassai-öbörbányai vasut részvény 163,80, Magyar papírjarek 94,75, Dohányrészvények —, Lezártoltbank —, Temes Bégy.

Bécs, július 5. (Osztrák értékek hivatalos számla.) Osztrák hitelrészvény 276,75, Déli vasut 114,50, 4 1/2%-os aranyárjarek 117,40, Váltó Londonra 188,80, Károlyi-Lajos vasut 188,75, 1884-s sorsj. 188 —, 1880-as sorsjegy 189,50, Török sorsjegy 17,80, Angol-osztrák bankrészvény 114,20, 20 frankos 10 1/2, 4 1/2%-os papírjarek rész. 85,20, Osztrák hitelrészvény 177,50, Osztrák-magyar bankrészvény 87,2 —, Csász. kir. arany 5,92 Német bankváltók 62 —, Elbavlyogi vasut rész. 163,75, Wiener Bankverein részvény 104,25, Dunagőzhajózási rész.-társ. 400, Pang.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány uralkodott, de épen semmi forgalom sem volt.

Déli 6 órákor hivatalosan zárulnak: Szokványbuzza Gszre frt 7,56 — 7,58 Tengeri július-augusztura 5,09 — 5,11 Szokványbuzza Gszre 5,95 — 5,97 Káposztarepce auguszt. szept.-re 9 1/2 — 9 1/2

Déli tőzsde forgalom. A déli tőzsdén igen gyenge forgalom volt, az irány alacsonyabb berlini gabonárák miatt elnyúlt.

Szokványbuzza Gszre mintegy 10000 mm. 7,57, 7,56, 7,55 forint.

Szokványbuzza Gszre mintegy 5000 mm. 5,97, 5,98, 5,95 frton.

Esti 6 órákor zárulnak: Szokványbuzza Gszre frt 7,55 — 7,56

Terményföld. Terményekben változatlan árak mellett igen csekély üzlet volt.

Értéktőzsde. Mivel budizt jelentés sehonnan sem érkezett, a mai tőzsdén a forgalom lanya irány mellett volt.

Értéktőzsde. Kedvező hangulat mellett az előtűzönd osztrák hitelrészvény 276,30-tól 276,10-ig, kötetlet és maradt 276,30 peng, magyar aranyárjarek 105,47-től 105,50-ig kötetlet.

Déli tőzsde. A helyzet a déli tőzsdén sem változott lényegesen. Osztrák hitelrészvény 276,50-től 276,25-ig kötetlet, maradt 276,40 peng, magyar hitelbank 283-on kelt és maradt így peng, magyar lezártolt és pénzávaló 94-től 93,90-ig, magyar jelzáloghitelbank 130,25-től 130,10-ig, magyar aranyárjarek azonnali átvételre 105,65-ön, medióra 105,57-től 105,52-ig, magyar papírjarek azonnali átvételre 94,85-ön, medióra 94,50-től 94,40-ig, köletti vasut (1. k.) 100,60-on kötetlet, Schlick-féle vasúti tőzsdé 154-on kötetlet, rimarumnyi vasúttör maradt 82,50-peng. Valuták és váltók fesszebbek.

1 óra 30 perokor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 276,40—276,50, magyar hitelbank 283,25—283,50, magyar aranyárjarek 105,55—105,60, magyar papírjarek 94,70—94,73.

Utőttőzsde. Az irány valamivel szilárdabb lett. Osztrák hitelrészvény 276,75-től 277,10-ig, magyar aranyárjarek 105,55-től 105,65-ig kelt.

2 óra 30 perokor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 277—277,10, magyar aranyárjarek 105,65—105,67.

Esti tőzsde. Az esti tőzsdén csupán osztrák hitelrészvényben volt némi forgalom, mely 276,80-tól 276,70-ig kötetlet, magyar aranyárjarek névlegesen 105,62-ig jegyeztek.

5 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 276,60—276,70, magyar aranyárjarek 105,62—105,65.

Sertőkereskedelmi csarnok. Budapest-Kőbányán.

Kőbánya, július 5. Az üzlet csendes. — Magyar urasági őreg nehéz 42—43 forintig, fiatal nehéz 45—46 forintig, fiatal közep 45—46 forintig, fiatal könnyű 45—46 forintig, közönség (szedett) nehéz 43—44 forint, közep 44—45 forint, könnyű 44—45 forint. — Romániai, bakonyi, átmeneti nehéz 43—44 forint, átmeneti közep 43—44 forint, átmeneti könnyű 43—44 forint, eredeti (Stachel) nehéz — forint, átmeneti közep — forint. — Szerbiai nehéz 44—44 1/2 frt, közep 44—44 1/2 frt, könnyű 44—45 forint. — Hízó 1 éves — forint, hízó két éves makkos 60nyilván 4 1/2 forint, 1 éves hízó a vasutól másszával —. Az árak hízalt sertésneként áronként 40 kikkos és 4 1/2 levonással kilogrammonként értendők. Makkos sertés, 60nyilván 4 1/2-on levonással — forint. — Romániai és szerbiai sertések, melyek mint átlagmetrikus adatok 41, végvén s páronként három arany fejből megterítettek.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, július 5. (Az Egyetértés távirata.) Az irány még mindig lanya, a mai előtűzönd hitelrészvények, jarek és vasuti értékek csekély forgalom mellett még inkább gyengültek. A valuta is rosszabbult. Hitelrészvényekről 30 krajczar reportot fizettek.

11 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 276,20, magyar hitelbank 283,50, tartományi bank 222,25, osztrák magyar államvasut 227,90, Károlyi Lajos vasut 187,60, 3/4 vasut 114,75, elbavlyogi vasut 168, májusi jarek 85,20, magyar aranyárjarek 94,70, husz frankos arany 9,99, német birodalmi márká 62.

Déli tőzsde. A déli tőzsdé változatlan maradt változatlan árfolyamokkal. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 276,25, magyar hitelbank 283,50, angol-osztrák bank 114,25, unióbank 70,50, tartományi bank 222,25, osztrák magyar államvasut 227,90, Károlyi Lajos vasut 187,60, 3/4 vasut 114,75, elbavlyogi vasut 168, májusi jarek 85,20, magyar aranyárjarek 94,70, husz frankos arany 9,99, német birodalmi márká 62.

2 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 276,75, angol-osztrák bank 114,25, unióbank 71, bank-egyesület 105,50, magyar hitelbank 283,75, osztrák magyar államvasut 227,75, Károlyi Lajos vasut 188,60, 3/4 vasut 114,75, elbavlyogi vasut 168, májusi jarek 85,20, magyar aranyárjarek 94,70, husz frankos arany 9,99, német birodalmi márká 62,05, magyar papírjarek 94,70. Szállár.

Bécs, július 5. (Magyar értékek hivatalos számla.) Magyar föltelhermentesítési kötvények 105,20 Erdélyi föltelhermentesítési kötvények 105,50, 5 1/2%-os magyar föltelhermentesítési záloglevél — Erdélyi vasut 189,50, Magyar keleti vasut 120, Magyar ny. sorsjegy 121,40, Szoldatösszeváltási kötvények 100,50, 6 1/2%-os aranyárjarek —, Tiszavölgyi sorsjegy 125,10 Magyar 4 1/2%-os aranyárjarek 105,62, Magyar vasuti kölcsön 164,50, Magyar hitelbank 283,75, Alföldi vasut 192 — Magyar északkeleti vasut 176,25, Keleti vasuti elsőbbség 100,40, Tiszavölgyi vasut-részvény 252 —, Magyar lezártolt- és pénzávalóbank részvény 91,60 Kassai-öbörbányai vasut részvény 163,80, Magyar papírjarek 94,75, Dohányrészvények —, Lezártoltbank —, Temes Bégy.

Bécs, július 5. (Osztrák értékek hivatalos számla.) Osztrák hitelrészvény 276,75, Déli vasut 114,50, 4 1/2%-os aranyárjarek 117,40, Váltó Londonra 188,80, Károlyi-Lajos vasut 188,75, 1884-s sorsj. 188 —, 1880-as sorsjegy 189,50, Török sorsjegy 17,80, Angol-osztrák bankrészvény 114,20, 20 frankos 10 1/2, 4 1/2%-os papírjarek rész. 85,20, Osztrák hitelrészvény 177,50, Osztrák-magyar bankrészvény 87,2 —, Csász. kir. arany 5,92 Német bankváltók 62 —, Elbavlyogi vasut rész. 163,75, Wiener Bankverein részvény 104,25, Dunagőzhajózási rész.-társ. 400, Pang.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány uralkodott, de épen semmi forgalom sem volt.

Déli 6 órákor hivatalosan zárulnak: Szokványbuzza Gszre frt 7,56 — 7,58 Tengeri július-augusztura 5,09 — 5,11 Szokványbuzza Gszre 5,95 — 5,97 Káposztarepce auguszt. szept.-re 9 1/2 — 9 1/2

után 276,50, osztrák-magyar államvasut 226,50, magyar aranyárjarek 105,55 utól 105,65.

Az esti magyorforgalomban maradt osztrák hitelrészvény 276,70, magyar aranyárjarek 105,55.

Præsumptio a bécsi értéktőzsdén. Bécs, július 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai gőzmozdonyok nem érkeztek meg, a forgalom igen csekély volt.

Bécsi Gabonátőzsde. Bécs, július 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai gabonaforgalom nem alakult, a forgalom igen csekély volt. Az árfolyamok a szombatihoz képest igen keveset változtak.

Értéktőzsde. Kedvező hangulat mellett az előtűzönd osztrák hitelrészvény 276,30-tól 276,10-ig, kötetlet és maradt 276,30 peng, magyar aranyárjarek 105,47-től 105,50-ig kötetlet.

Déli tőzsde. A helyzet a déli tőzsdén sem változott lényegesen. Osztrák hitelrészvény 276,50-től 276,25-ig kötetlet, maradt 276,40 peng, magyar hitelbank 283-on kelt és maradt így peng, magyar lezártolt és pénzávaló 94-től 93,90-ig, magyar jelzáloghitelbank 130,25-től 130,10-ig, magyar aranyárjarek azonnali átvételre 105,65-ön, medióra 105,57-től 105,52-ig, magyar papírjarek azonnali átvételre 94,85-ön, medióra 94,50-től 94,40-ig, köletti vasut (1. k.) 100,60-on kötetlet, Schlick-féle vasúti tőzsdé 154-on kötetlet, rimarumnyi vasúttör maradt 82,50-peng. Valuták és váltók fesszebbek.

1 óra 30 perokor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 276,40—276,50, magyar hitelbank 283,25—283,50, magyar aranyárjarek 105,55—105,60, magyar papírjarek 94,70—94,73.

Utőttőzsde. Az irány valamivel szilárdabb lett. Osztrák hitelrészvény 276,75-től 277,10-ig, magyar aranyárjarek 105,55-től 105,65-ig kelt.

2 óra 30 perokor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 277—277,10, magyar aranyárjarek 105,65—105,67.

Esti tőzsde. Az esti tőzsdén csupán osztrák hitelrészvényben volt némi forgalom, mely 276,80-tól 276,70-ig kötetlet, magyar aranyárjarek névlegesen 105,62-ig jegyeztek.

5 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 276,60—276,70, magyar aranyárjarek 105,62—105,65.

Sertőkereskedelmi csarnok. Budapest-Kőbányán.

Kőbánya, július 5. Az üzlet csendes. — Magyar urasági őreg nehéz 42—43 forintig, fiatal nehéz 45—46 forintig, fiatal közep 45—46 forintig, fiatal könnyű 45—46 forintig, közönség (szedett) nehéz 43—44 forint, közep 44—45 forint, könnyű 44—45 forint. — Romániai, bakonyi, átmeneti nehéz 43—44 forint, átmeneti közep 43—44 forint, átmeneti könnyű 43—44 forint, eredeti (Stachel) nehéz — forint, átmeneti közep — forint. — Szerbiai nehéz 44—44 1/2 frt, közep 44—44 1/2 frt, könnyű 44—45 forint. — Hízó 1 éves — forint, hízó két éves makkos 60nyilván 4 1/2 forint, 1 éves hízó a vasutól másszával —. Az árak hízalt sertésneként áronként 40 kikkos és 4 1/2 levonással kilogrammonként értendők. Makkos sertés, 60nyilván 4 1/2-on levonással — forint. — Romániai és szerbiai sertések, melyek mint átlagmetrikus adatok 41, végvén s páronként három arany fejből megterítettek.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, július 5. (Az Egyetértés távirata.) Az irány még mindig lanya, a mai előtűzönd hitelrészvények, jarek és vasuti értékek csekély forgalom mellett még inkább gyengültek. A valuta is rosszabbult. Hitelrészvényekről 30 krajczar reportot fizettek.

11 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 276,20, magyar hitelbank 283,50, tartományi bank 222,25, osztrák magyar államvasut 227,90, Károlyi Lajos vasut 187,60, 3/4 vasut 114,75, elbavlyogi vasut 168, májusi jarek 85,20, magyar aranyárjarek 94,70, husz frankos arany 9,99, német birodalmi márká 62.

Déli tőzsde. A déli tőzsdé változatlan maradt változatlan árfolyamokkal. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 276,25, magyar hitelbank 283,50, angol-osztrák bank 114,25, unióbank 70,50, tartományi bank 222,25, osztrák magyar államvasut 227,90, Károlyi Lajos vasut 187,60, 3/4 vasut 114,75, elbavlyogi vasut 168, májusi jarek 85,20, magyar aranyárjarek 94,70, husz frankos arany 9,99, német birodalmi márká 62.

2 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 276,75, angol-osztrák bank 114,25, unióbank 71, bank-egyesület 105,50, magyar hitelbank 283,75, osztrák magyar államvasut 227,75, Károlyi Lajos vasut 188,60, 3/4 vasut 114,75, elbavlyogi vasut 168, májusi jarek 85,20, magyar aranyárjarek 94,70, husz frankos arany 9,99, német birodalmi márká 62,05, magyar papírjarek 94,70. Szállár.

Bécs, július 5. (Magyar értékek hivatalos számla.) Magyar föltelhermentesítési kötvények 105,20 Erdélyi föltelhermentesítési kötvények 105,50, 5 1/2%-os magyar föltelhermentesítési záloglevél — Erdélyi vasut 189,50, Magyar keleti vasut 120, Magyar ny. sorsjegy 121,40, Szoldatösszeváltási kötvények 100,50, 6 1/2%-os aranyárjarek —, Tiszavölgyi sorsjegy 125,10 Magyar 4 1/2%-os aranyárjarek 105,62, Magyar vasuti kölcsön 164,50, Magyar hitelbank 283,75, Alföldi vasut 192 — Magyar északkeleti vasut 176,25, Keleti vasuti elsőbbség 100,40, Tiszavölgyi vasut-részvény 252 —, Magyar lezártolt- és pénzávalóbank részvény 91,60 Kassai-öbörbányai vasut részvény 163,80, Magyar papírjarek 94,75, Dohányrészvények —, Lezártoltbank —, Temes Bégy.

Bécs, július 5. (Osztrák értékek hivatalos számla.) Osztrák hitelrészvény 276,75, Déli vasut 114,50, 4 1/2%-os aranyárjarek 117,40, Váltó Londonra 188,80, Károlyi-Lajos vasut 188,75, 1884-s sorsj. 188 —, 1880-as sorsjegy 189,50, Török sorsjegy 17,80, Angol-osztrák bankrészvény 114,20, 20 frankos 10 1/2, 4 1/2%-os papírjarek rész. 85,20, Osztrák hitelrészvény 177,50, Osztrák-magyar bankrészvény 87,2 —, Csász. kir. arany 5,92 Német bankváltók 62 —, Elbavlyogi vasut rész. 163,75, Wiener Bankverein részvény 104,25, Dunagőzhajózási rész.-társ. 400, Pang.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén valamivel nyugodtabb irány uralkodott, de épen semmi forgalom sem volt.

Déli 6 órákor hivatalosan zárulnak: Szokványbuzza Gszre frt 7,56 — 7,58 Tengeri július-augusztura 5,09 — 5,11 Szokványbuzza Gszre 5,95 — 5,97 Káposztarepce auguszt. szept.-re 9 1/2 — 9 1/2

3 1/2%-os francia jarek 89,22—89,19—89,62—89,52, osztrák jarek 101,75, magyar aranyárjarek 86,88, angol kölcsön 61,31, 1886 vasuti kölcsön 15,05—14,92, egyiptomi kölcsön 389,12, ottomán bankrészvény 532,50, Suez-részvény 8003, Panama-részvény 443,75—450, osztrák-magyar államvasut 458,75, déli vasut 231,25.

3 óra 40 perokor zárulnak: 3 1/2%-os francia jarek 89,17, 4 1/2%-os francia jarek 110,85, osztrák magyar államvasut 458, franczia törleszthető jarek 85, magyar aranyárjarek 86, ottomán bankrészvény 532, Javul.

Páris, július 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az utóközönd spanyol kölcsönökön 6 órákor jegyeztek: Egyedül csendes irány követett. 6 órákor jegyeztek: spanyol kölcsön 61,78, Suez-részvény 2080, Panama-részvény 450, váltó Londonra 25,28, orosz rubel 246,25. Magánkamatláb 1 1/2%.

New-York, július 5. (Kabelárfoly.) Váltó Berlinre 400 márkáról (60 napi látra) 95, váltó Londonra 4,87, 4 1/2%-os tőkésítet kölcsön 1877-ből 125, Erie-vasut 30 1/2.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Marhavásár. Foszony, július 5. (Távirat.) A mai szarvamarhavásár 1895 db hízott marhát hajtottak fel, nevezetesen 1901 db magyar ökröt, 93 db tehent, 7 db bikát, 22 db bivalyt, 307 db német ökröt, 27 db tehent és 22 db bikát. Renyhe irány mellett a következő árak jegyeztek: Magyar ökr 62—58 frt, német ökr 64—59 frt mázszámként.

Bécs (St.-Marx), július 5. (Távirat.) Felhajtott 2564 db ökr és pedig 801 db magyar, 1181 db galicziai és 589 db német fajta. Az üzlet a mérsékelt tartózkodó magatartás miatt néhez volt, az árak 1 forinttal estek. Fízettek: magyar ökrök 61—57,50 frt, galicziai ökrök 61—56, német ökrök 62—61 frt 100 kilogrammonként.

Juhvásár. Páris (La Villette), július 1. Felhajtott 19,168 drb juh, közt volt 2389 db magyar fajta. Változatlan irány mellett juhokért általában 63—69 centimek, magyar juhokért 78—80 centimek fizettek 1 kilogrammonként, vagy 60—64 frankot párként.

Páris (La Villette), július 5. (Távirat.) Felhajtott 20,941 drb juh. Az üzlet változatlan.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Az országos gazdasági egyesület elhatározta, hogy kebelel egy francia-olaszok iródt állít fel, mely közeledeké vállalatoknál szerzett információk alapján a gazda-közönséget teljesen díjmentesen fogja tájékoztatni. A gazdák tehát, a kik az iródt igénybe venni óhajának, megkereséseit így cím alatt küldjék be: Az országos gazdasági egyesület titárfutakozó hivatala Budapest, Közelek.

A vetésk állása. Ó-Kanizsa, július 3. (Az Egyetértés tudósítása.) A buzaaratást nagybőrbőzést már megkezdtek s az eredményt egy minőségileg mint mennyiségileg igen jónak ígérkezik, de eső nélkül még nagyon nagy szükség lesz az árszámításra, a buza árát még nem lehet megmondani, a buza árát még nem lehet megmondani, a buza árát még nem lehet meg

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Levélbeli tudakozásokra pontosan válaszolunk. Ha a szükséges postabélyeg beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

A "Hölgyek Lapja" a legfontosabb szociológiai és divatlap a szociológiai részben...

Remem. Szeretlek. Szeretesi? R. G. Különcz, nem számított feleletre...

Egy vidéki fiatal ember, 40,000 ft. hirtokosa, négyezer szőlővel...

Urassági kocsi, levele van a kiadóhivatalban. Sixtus, A nevezett napon tudósítottak...

Eladás. Mindemint szolid asztalos és kárpitos botorki kiképzés...

Kedvező alkalom. Mindemint szolid asztalos és kárpitos botorki kiképzés...

Jutányos áron. Kéi (garantia) gézsapófogókat eladó...

Előnyös házilás. I. enyeres, koremsa helyiség, teképválvól, jégveremmel...

Ha valamely gavalier hajlandó egy szegény ifju leányt taníttatni...

Szökének. levele van a kiadóhivatalban, Siessen. 6396

Azon ifju hölgy. ki egy muzium-körüli kisbirtokjában naponta megjelölnek...

Tamásiban. (Tolnamegye), egy újonnan szíjára herendézett és a kor igye...

Dalmát rovarpor és molypor. Üzletem ezen kirohált speciálisan...

Vétel. Egy egyfogatú, illetve egy fogas hintó, egy díszes...

Keresetek. egy 600-1000 holdas birtok, haszonbérbe a dunántúli vidéken...

Házfelügyelő. állás keres egy képzett, szociológiai, gyermeknevelési, fiziológiai...

Egy intelligens fiatal ember, ki az egyszerű és kelts könyvtelvezésben, mostani könyvtelvezésben, mostani könyvtelvezésben...

Özvegyekhez! Mint tanított évek óta nyilvánosan működtem, a legjobban...

Egy képzett, jó házból való kisasszony, ki mint kisdednevelő, több éven át nyilvánosan...

Egy ügyes meghibázolt polgármester keres Kanizsár G. könyvkereskedő...

Művelt egyének, kik a magyar és német nyelvvel tökéletesen birják, nyelvet...

Keresetek. egy kertész, ki a konyhakertészet, gyümölcsfajlesztés és szőlőművelés...

Hónapos szobát, esetleg teljes ellátással, egy intelligens fiatal ember, legszociológusban, magánnyelvi...

Lakás és bérlet. házfelügyelő, egy újszülött, egy gazdatiszt, egy német leány, egy irrodaszó, egy...

Uraságoktól. levelet férfi ruhák folyton jóváért...

Távirásodony bekerülésre, vasuti-szerek vasgőzmozdonyokhoz, alkalmazzák...

Intelligens magányos nő, egy magányos ur, gazdasszonyi állást ösztön...

Gyakorlott technikus, foglalkozást keres mérnöki, mérnöki iródnál a...

Egy nő, ki a német és francia nyelven tökéletesen jár, anyanyelven...

Csupán lakásért keres alkalmat, egy ifju, egy nő, egy...

Egy a gabona-üzletben otthonos, magyarul és németül...

A "Koldusdiák" (Müllerker operetjének) zongorakománya megveszem.

Uraságoktól. levelet férfi ruhák folyton jóváért...

Távirásodony bekerülésre, vasuti-szerek vasgőzmozdonyokhoz, alkalmazzák...

Intelligens magányos nő, egy magányos ur, gazdasszonyi állást ösztön...

Gyakorlott technikus, foglalkozást keres mérnöki, mérnöki iródnál a...

Egy nő, ki a német és francia nyelven tökéletesen jár, anyanyelven...

Csupán lakásért keres alkalmat, egy ifju, egy nő, egy...

Egy a gabona-üzletben otthonos, magyarul és németül...

A "Koldusdiák" (Müllerker operetjének) zongorakománya megveszem.

Uraságoktól. levelet férfi ruhák folyton jóváért...

Távirásodony bekerülésre, vasuti-szerek vasgőzmozdonyokhoz, alkalmazzák...

Intelligens magányos nő, egy magányos ur, gazdasszonyi állást ösztön...

Gyakorlott technikus, foglalkozást keres mérnöki, mérnöki iródnál a...

Egy nő, ki a német és francia nyelven tökéletesen jár, anyanyelven...

Csupán lakásért keres alkalmat, egy ifju, egy nő, egy...

Egy a gabona-üzletben otthonos, magyarul és németül...

A "Koldusdiák" (Müllerker operetjének) zongorakománya megveszem.

Uraságoktól. levelet férfi ruhák folyton jóváért...

Távirásodony bekerülésre, vasuti-szerek vasgőzmozdonyokhoz, alkalmazzák...

Intelligens magányos nő, egy magányos ur, gazdasszonyi állást ösztön...

Gyakorlott technikus, foglalkozást keres mérnöki, mérnöki iródnál a...

Egy nő, ki a német és francia nyelven tökéletesen jár, anyanyelven...

Csupán lakásért keres alkalmat, egy ifju, egy nő, egy...

Egy a gabona-üzletben otthonos, magyarul és németül...

A "Koldusdiák" (Müllerker operetjének) zongorakománya megveszem.

Uraságoktól. levelet férfi ruhák folyton jóváért...

Távirásodony bekerülésre, vasuti-szerek vasgőzmozdonyokhoz, alkalmazzák...

Intelligens magányos nő, egy magányos ur, gazdasszonyi állást ösztön...

Gyakorlott technikus, foglalkozást keres mérnöki, mérnöki iródnál a...

Egy nő, ki a német és francia nyelven tökéletesen jár, anyanyelven...

Csupán lakásért keres alkalmat, egy ifju, egy nő, egy...

Egy a gabona-üzletben otthonos, magyarul és németül...

A "Koldusdiák" (Müllerker operetjének) zongorakománya megveszem.

Uraságoktól. levelet férfi ruhák folyton jóváért...

Távirásodony bekerülésre, vasuti-szerek vasgőzmozdonyokhoz, alkalmazzák...

Intelligens magányos nő, egy magányos ur, gazdasszonyi állást ösztön...

Gyakorlott technikus, foglalkozást keres mérnöki, mérnöki iródnál a...

Egy nő, ki a német és francia nyelven tökéletesen jár, anyanyelven...

Csupán lakásért keres alkalmat, egy ifju, egy nő, egy...

Egy a gabona-üzletben otthonos, magyarul és németül...

A "Koldusdiák" (Müllerker operetjének) zongorakománya megveszem.

Uraságoktól. levelet férfi ruhák folyton jóváért...

Távirásodony bekerülésre, vasuti-szerek vasgőzmozdonyokhoz, alkalmazzák...

Intelligens magányos nő, egy magányos ur, gazdasszonyi állást ösztön...

Gyakorlott technikus, foglalkozást keres mérnöki, mérnöki iródnál a...

Egy nő, ki a német és francia nyelven tökéletesen jár, anyanyelven...

Csupán lakásért keres alkalmat, egy ifju, egy nő, egy...

Egy a gabona-üzletben otthonos, magyarul és németül...

A "Koldusdiák" (Müllerker operetjének) zongorakománya megveszem.

Uraságoktól. levelet férfi ruhák folyton jóváért...

Távirásodony bekerülésre, vasuti-szerek vasgőzmozdonyokhoz, alkalmazzák...

Intelligens magányos nő, egy magányos ur, gazdasszonyi állást ösztön...

Gyakorlott technikus, foglalkozást keres mérnöki, mérnöki iródnál a...

Egy nő, ki a német és francia nyelven tökéletesen jár, anyanyelven...

Csupán lakásért keres alkalmat, egy ifju, egy nő, egy...

Egy a gabona-üzletben otthonos, magyarul és németül...

A "Koldusdiák" (Müllerker operetjének) zongorakománya megveszem.

Uraságoktól. levelet férfi ruhák folyton jóváért...

Távirásodony bekerülésre, vasuti-szerek vasgőzmozdonyokhoz, alkalmazzák...

Intelligens magányos nő, egy magányos ur, gazdasszonyi állást ösztön...

Gyakorlott technikus, foglalkozást keres mérnöki, mérnöki iródnál a...

Egy nő, ki a német és francia nyelven tökéletesen jár, anyanyelven...

Csupán lakásért keres alkalmat, egy ifju, egy nő, egy...

Egy a gabona-üzletben otthonos, magyarul és németül...

A "Koldusdiák" (Müllerker operetjének) zongorakománya megveszem.

Bécs „Hôtel Métropole“ Ringstrasse, Franz Joseph-Quai. Első rangú nagy szálloda...

VILLÁNYI CEMEGE-BOR székülés utánvétel mellett postán vagy vasúton. 15-20-50 literrel kezdve...

Csödtömeg-eladás. Altmann Lipót csödtömegéhez tartozó 9425 ft 69 krra becsült...

Melrose. Kedvelt és elterjedt hajdító. A népszerű hajdító...

Dr. Garay Antal. Titkos betegségeket, hűgyesfolyásokat és sebeket, az önterzetés...

Dr. Garay Antal. A nemzeti evang. kollegium főgymnáziumában Eperjesen...

A VIZJOGI TÖRVÉNY. A TISZAI TÖRVÉNY ÉS AZ EZEKRE VONATKOZÓ RENDELETEK.

PILULES DE BLANCARD. Változatlan minőségű vasas illány. A Párisi orvosi akadémia által...

"THE GRESHAM" életbiztosító-társaság Londonban. Fiók Ausztriában: Bécs...

Hirdetmény. A vizjói törvény (1885. évi XXIII. t.c.) 189. §-a...

Dr. Garay Antal. A nemzeti evang. kollegium főgymnáziumában Eperjesen...

Dr. Garay Antal. A nemzeti evang. kollegium főgymnáziumában Eperjesen...

A PASTEUR rendszerű Chamberland-féle szabadalmazott SZŰRŐ. A legegyszerűbb módon - bármily savas vagy tisztán vizet - kristálytiszta szűr.

BUDAPESTI SZEMLE. 1886. július. 115. sz. 1886. július. a M. Tud. Akadémia megbízásából szerkeszti GYULAI PÁL.

Előfizetési felhívás ORSZÁG-VILÁG című képes hetilapra. Az Ország-Világ megjelen minden szombatban gazdag tartalommal...

Dr. Garay Antal. A nemzeti evang. kollegium főgymnáziumában Eperjesen...

Dr. Garay Antal. A nemzeti evang. kollegium főgymnáziumában Eperjesen...